



**A 4iG Nyilvánosan Működő Részvénytársaság  
(„Társaság”)  
Felügyelőbizottságának jelentése  
a Társaság 2022. év 02. hónap 24. napjára összehívott  
rendkívüli Közgyűlése részére**

A Társaság Felügyelőbizottsága megvizsgálta az Igazgatóságnak a 2022. év 02. hónap 24. napján megtartásra kerülő rendkívüli Közgyűlésre előkészített Igazgatósági előterjesztéseit és határozati javaslatait és azok mellékleteit, az azokban foglaltakkal maradéktalanul egyetért, azokat támogatja és egyben elfogadja, továbbá a Közgyűlés részére elfogadásra javasolja.

A Felügyelőbizottság továbbá javasolja a Közgyűlés részére, hogy a Közgyűlés a Társaság Javadalmazási Politikáját az előterjesztésnek megfelelő tartalommal véleménynyilvánító szavazás keretében fogadja el.

A Felügyelőbizottság javasolja a Közgyűlés részére, hogy a Közgyűlés hagyja jóvá a Felügyelőbizottsági Ügyrend módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt hatályos szövegét az előterjesztésnek megfelelő tartalommal.

A Társaság Felügyelőbizottsága a fenti anyagokat áttekintette és ennek alapján egyhangúan, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatokat:

**1/2022. (II.03.) számú Felügyelőbizottsági Határozat**

A Felügyelőbizottság úgy határoz, hogy elfogadja és egyben javasolja a Közgyűlésnek, hogy a Társaság Javadalmazási Politikáját az előterjesztésnek megfelelő tartalommal véleménynyilvánító szavazás keretében fogadja el.

---

**2/2022. (II.03.) számú Felügyelőbizottsági Határozat**

A Felügyelőbizottság úgy határoz, hogy elfogadja és egyben javasolja a Közgyűlés részére, hogy a Közgyűlés hagyja jóvá a Felügyelőbizottsági Ügyrend módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt hatályos szövegét az előterjesztésnek megfelelő tartalommal.

---

**3/2022. (II.03.) számú Felügyelőbizottsági Határozat**

A Felügyelőbizottság úgy határoz, hogy a 2022. év 02. hónap 24. napjára összehívott Rendkívüli Közgyűlésre vonatkozóan az Igazgatóság által előkészített előterjesztésekkel és határozati javaslatokkal maradéktalanul egyetért, azokat támogatja és egyben elfogadja, továbbá a Közgyűlés részére elfogadásra javasolja.

---

Budapest, 2022. év 02. hónap 03. nap

4iG Nyrt.  
Felügyelőbizottsága